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1;A ]عة  واسط القط و− ]AB ( )∆ ( )5;1B.  .  حدد معادلة

)يمنعتبر المستق -2 ) : 2 6 21 0D x y+ − ) والنقطة= )3;1A( )∆A )والعمودي على المار من حدد معادلة المستقي .   .D(م 

( )2; 3 )لنقط ونعتبر ا -3 )0;2A( )2; 2B ABC.  C و− − −H  مرآز تعامد المثلثحداتيتي ٳحدد  . 

( )3;5B[ ]AB 4- ( )2; 1A ئرة التي قطرهاحدد معادلة الدا. نقطتان من المستوى  .و−

3ة النقطة أحسب مساف -5 1;
2 4

A⎛ ⎞−⎜ ⎟
⎝ ⎠

)عن المستقيم  )Dتري  ( )
1 2
3 3

x t
t

y t
= −⎧

∈⎨ = +⎩
  .ي تمثيله البارامذ ال

 êÞ^nÖ]<àè†ÛjÖ]<<<  نعتبر في المستوى النقط( )3;A mو ( )0;1Bو ( )5;0
m

C.   
ABCB لكي يكون المثلث حدد  -1

3m = −
   . متساوي الساقين في

  .نفترض  -2
AB.أحسب   - أ ACو .BA BCو CA.CB .  

AC   .ABBC و وحدد المسافات   - ب
sin A cosأحسب   - ت Aو .  

ABCحدد مساحة المثلث   - ث
2=

.  
3-   نفترضm.  

ABC
H

   .حدد معادلات واسطات قطع المثلث   - أ
 .حددها .ه الواسطات تتلاقى في نقطة وحيدة ذبين أن ه  - ب

( )( );d H AB   .حدد   - ت

)حدد المعادلة المنظمية للمستقيم  - ث )AB.  
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 3النقط  نعتبر في المستوى 3;
2 2
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( )1;1D − Cو   

AB. وABAC وأحسب  -1 AC

( )
.  

( )sin ;AB AC cosأحسب   -2 ;AB ACو . 

ABC ما هي طبيعة المثلث  -3 .؟
)ت نعتبر المستقيما -4 ) ( ): 2 1 1 0mD mx m y+ − + =.  

) يكون لكيmحدد  - أ ) ( )mD AB⊥

D

.   

) و العمودي على حدد معادلة المستقيم المار من  - ب )2D.  

Hحداثيات ٳحدد   - ت ) المسقط العمودي ل ′ )1;0H على ( )1D.  

Äe]†Ö]<àè†ÛjÖ]<<<<<تين نعتبر النقط( )3;0Aو ( )0; 3B ) و المجموعة − ) ( ){ }; / 2M x y AM BMζ = =

)ن  )
.  

R  . و شعاعها Ω دائرة محددا مرآزها ζبين أ -1

m ) تقاطع أدرس تبعا لقيم البارامتر الحقيقي -2 )ζي معادلته ذمع المستقيم ال( ) : 0mD x y m− + =. 

( )2; 1B − ¤]<àè†ÛjÖ]<<<<‹Ú^ نعتبر النقطتين( )0; 3A    و−

] واسط القطعة ]AB )أوجد معادلة ديكارتية للمسقيم -1 )∆     

( )CB ستقيم .لى المٳ ينتمي AΩ ومرآزها و المارة من )حدد مرآز وشعاع الدائرة  -2 ) : 3 0D y + =

( )Cأدرس تقاطع -3 .مع محوري المعلم

( )3;4u − )حدد معادلة المماسين ل -4 )C. الموجهين بالمتجهة 

( )2;1 )حدد معادلة المماسين ل -5 )CC.  والمارين من النقطة 
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) مرجح النقط المتزنة I نقطتان بحيث J و  ),1Aو ( ), 2B  ¤]<àè†ÛjÖ]‹Ú^<<<<<<<نقطتان مختلفتان من المستوى   و . ABI

4                              و 
3

IJ AB=  .نعتبر الم( ) )جموعة  ) / 2MAC M P
MB

⎧ ⎫= ∈ =⎨ ⎬
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.  

( )I C∈

(
  بين أن -  أ-1                    .

] هي الدائرة التي أحد أقطارها  ]IJ )C    .  بين أن -                   ب

)  نفترض المستوى منسوب لمعلم متعامد ممنظم -2                  ), ,O i jO ] منتصف   بحيث  ]IJ وOJ.   4i=

)   حدد معادلة ديكارتية للدائرة  -   أ )C.  

( )AB ( )C.  و المستقيم   حدد الوضع النسبي للدائرة   -ب
  

( )C Ö]<àè†ÛjÖ]Œ^Š<<<<< بحيث  مثلث  قائم الزاوية في A6AB 8AC و= =. ABC هي مجموعة النقط Mبحيث   

3
2

MC MA
MB M

≥⎧
⎨ ≤⎩ A

  

)لتكن  -1 )1C مجموعة النقط M 3 بحيثMC MA≥.G هو مرجح ( ),9Aو ( ), 1C −.   

2أحسب   - أ 29MA M− C بدلالة GM.   
)استنتج المجموعة   - ب )1C. 

)لتكن   -2                        )2C..  موعة النقط  مجM 2 بحيثMB MA≤

)   بين أن -  أ ) ( ) ( )2 2 . 2M C MA MB MA MB∈ ⇔ − + ≥.  0 :

( ),1B  . J و مرجح ( ), 2A ) مرجح I  ليكن -ب ), 2Aو ( ), 1B −.   

)  بين أن  )2 . 0 :M C MI MJ∈ ⇔ ≥.  

)ثم المجموعة  )C )استنتج المجموعة   -ج )2C.  
< <

)مجموعة النقط  ),M x y بحيث .  Ö]<àè†ÛjÖ]Äe^Š<<<<< لتكن( )C2 2 6 8 21 0 :x y x y+ − − + =

)بين أن  -1 )Cدائرة محددا مرآزهاΩو شعاعها .   R

( )3, 2A ( )C المار من النقطة   .حدد معادلة المماس للدائرة  -2

( )1,0B − )حدد معادلة المماسين للدائرة  -3 )C المارين من النقطة.   
< <

( ),M x y بحيث ( )2 2 2 2 3 4 0x y mx m y m+ − + + − − = Ö]<àè†ÛjÖ]àÚ^n<<<<< لتكن( )mC عدد حقيقي مجموعة النقط حيث m.  

( )mCm mR  .و شعاعها Ω محددا مرآزها  منmدائرة لكل  1I  بين أن

2I  حدد( )Dm  .Ω مجموعة المراآز

( )mCB A .حداثيتيهماٳ محددا  وتمر من نقطتين ثابتين  3I بين أن جميع الدوائر

( )D 4I  بين أن المستقيم( )AB متعامد مع المستقيم   .  
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